

Nº 54 - DOU - 21/03/22 - Seção 1 - p.193

**MINISTÉRIO DA SAÚDE  
GABINETE DO MINISTRO**

**RETIFICAÇÃO**

No art. 5º da Portaria GM/MS nº 3.693, de 17 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 239, de 21 de dezembro de 2021, Seção 1, página 756.

Onde se lê: "com efeitos financeiros a partir da 1ª (primeira) parcela de 2022."

Leia-se: "com efeitos financeiros a partir da 4ª (quarta) parcela de 2022."